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Для сучасної освіти України є важливим запровадження системних

змін, оновлень у змісті, формах, методах освіти, зокрема загальної середньої.

Інноваційна діяльність набирає значної сили і значення, про що йдеться у

відповідних нормативно-правових документах, зокрема в Законах України

«Про освіту», «Про загальноосвітній навчальний заклад», «Про інноваційну

діяльність», у Положенні Міністерства освіти і науки України «Про порядок

здійснення інноваційної діяльності в системі освіти України».

Кожен викладач замислюється над проблемою: яким має бути

сучасний заняття, як організувати і провести його, щоб отримати

максимальну віддачу? Ще наприкінці 50-х років академік О. Несмєянов

висловив думку, яка й дотепер залишається надзвичайно актуальною: «Мені

здається, що загальним недоліком нашої загальної й вищої освіти є прагнення

дати студентові якомога більший обсяг знань без належної турботи про

якість цих знань. Тим часом обсяг цих знань має нульову цінність. Головне

значення і в житті, і в науці має вміння застосовувати свої знання. Ми ж

переважно дбаємо про обсяг знань, а не про вміння їх застосовувати. Будь-

яку освіту – середню чи вищу – слід розглядати не як певний науко-

накопичувач, що дає змогу збирати знання, а як тренування мозку».

Використання нових педагогічних технологій у навчально-виховному

процесі дозволяє вчителям реалізувати свої педагогічні ідеї, а учням дає

можливість самостійно вибирати освітню траєкторію – послідовність і темп

вивчення тем, систему тренувальних завдань і задач, способи контролю

знань. Так реалізується найважливіша вимога сучасної освіти – вироблення в



суб'єктів освітнього процесу індивідуального стилю діяльності, культури

самовизначення, відбувається їхній особистісний розвиток.

Головним питанням сьогодення в системі нової освіти є опанування

студентами вмінь і навичок саморозвитку особистості, що значною мірою

досягається шляхом впровадження інноваційних технологій організації

процесу навчання.

При цьому можуть і повинні бути використані особистісно-

зорієнтовані інноваційні педагогічні технології. Ефективність їх

використання значною мірою залежить від того, як реалізується творчий

потенціал особистості студента. Тому повинні змінитися пріоритети в

діяльності викладача. Від пояснювально-ілюстративного методу, від

трансляції готового навчального змісту, від просвітительства учнів учитель

повинен перейти до нових особистісно-зорієнтованих методів, у яких

посилено творчо-діяльнісний компонент. Це зумовлює появу освітніх

інновацій, покликаних істотно змінити освітній процес.

Перехід сучасного суспільства до інформаційної епохи свого розвитку

висуває перед шкільною освітою одне з головних завдань – формування

основ інформаційної культури майбутнього фахівця. Реалізація цього

завдання неможлива без включення інформаційного компонента в систему

хімічної освіти.

У сучасних умовах потрібно підготувати студента до швидкого

сприйняття й обробки інформації, яка надходить, успішно її відображати і

використовувати. Кінцевим результатом впровадження інформаційних

технологій у процесі навчання біології, є оволодіння студентами

комп'ютером як засобом пізнання процесів і явищ, що відбуваються в

природі і застосовуються у практичній діяльності. Цілком очевидно, що під

час інтенсивного розвитку інформаційно-комунікаційних технологій

відбуваються кардинальні зміни в навчальному процесі середніх навчальних

закладів освіти. Разом з тим, без змін лишається основна мета викладача, яка

полягає в тому, щоб забезпечити учня знаннями, уміннями та навичками,



тобто, компетентностями, які необхідні йому у подальшому житті. Але

сьогоднішній світ змінюється дуже швидко, і тому не треба сподіватись на

те, що знань, отриманих учнем за шкільною лавою, вистачить на все життя.

Сучасна людина приречена лишатися учнем усе своє життя, вона має

навчатися упродовж усього життя, щоб не залишитися на його узбіччі. І саме

від того, як відбуватиметься ця постійна адаптація учня (майбутнього

спеціаліста) до зовнішнього середовища, яке постійно змінюється, буде

залежати його успіх та самореалізація. Саме тому завдання сучасного

викладача полягає в тому, щоб не лише надати певну суму знань відповідно

до навчального плану та програми, але і надати йому життєво важливих

навичок збирання необхідних даних і відомостей, умінь ефективно

взаємодіяти зберігати та презентувати результати своєї роботи. А ці навички

можна прищепити в процесі навчання лише тоді, якщо вчителі самі почнуть

використовувати їх у своєму повсякденному житті.
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